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Сада је сва одговорност на намa
„Време је да се грађани врате својим по-

словима како би се повратила економија, али 
на својим пословима морају да поштују про-
писане мере заштите“, порука је министарке 
Михајаловић.  

Када је почетком маја укинуто вандредно 
стање и забрана  кретања у Србији, потпред-
седница Владе Србије, проф. др Зорана Ми-
хајловић је изјавила да је тиме завршена само 
прва и најтежа фаза борбе против ширења 
Корона вируса. 

„Од данас улазимо у нову фазу борбе 
против COVID-19, а то је живот са вирусом. 
Укинуто је ванредно стање и полицијски час, 
али борба против вируса није завршена. Из 
времена наредби улазимо у време препору-
ка и уместо апела да останемо код куће, сада 
апелујем на све грађане да остану одговорни! 

Да се придржавају мера заштите стручњака, 
јер ће тако чувати и себе и друге. Сада је сва 
одговорност на нама“, истакла је Михајло-
вићева.  Уколико се поштују мере заштите, на 
најбољи начин наставићемо да помажемо на-
шим лекарима, медицинским сестрама и чи-
тавом здравству да сачувају животе грађана, 
додала је министарка Михајловић. 

„Још једном изражавам највећу захвал-
ност свим радницима у грађевинарству и са-
обраћају који су радили све време током ван-
редног стања и који су заслужни што Србија 
није стала у време Короне. Време је да се и 
сви остали врате на посао како бисмо опора-
вили нашу економију, што неће бити нима-
ло лако, поштујући све мере заштите. Здра-
ви били!", поручила је потпредседница Владе 
Зорана Михајловић.

Проф. др Зорана Михајловић

                                                  „Радови нису стали“В.д. директора Зоран Дробњак

В.д. директора Зоран Дробњак: „Хвала 
путарским радницима широм Србије, јер су 
без прекида радили и за време епидемије – 
на деоницама на северу, југу, западу и исто-
ку Србије, уз поштовање и спровођење мера 
које је донела Влада Србије.

Настављамо истим темпом. Пред нама су 
велики изазови: радови на Обилазници око 

Београда, наставак изградње аутопута Е-763 
од Прељине до Пожеге, рехабилитација ау-
топутева и државних путева I и II реда, за-
вршетак деонице од Батроваца до Кузмина…

Радујем се новим инфраструктурним 
пројектима и свима желим срећан нови по-
четак.“
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Деоница Орловача - Бубањ Поток 
- за мање од две године

Радове на изградњи леве траке на деони-
ци Обилазнице око Београда обишли су 27. 
априла 2020.г. потпредседница Владе Србије 
и министарка грађевинарства, саобраћаја и 
инфраструктуре проф. др Зорана Михајло-
вић, в.д. директора ЈП „Путеви Србије“ Зо-
ран Дробњак, амбасадорка НР Kине Чен Бо, 
у присуству представника кинеских и азер-
бејџанских компанија које су извођачи ра-
дова.

Министарка Михајловић захвалила се 
свима који и за време пандемије одговорно 
и посвећено раде, као и НР Кини која је од 
првог дана епидемије подршка и помоћ Ср-
бији: „Поносна сам на сва градилишта у Ср-
бији, на којима тренутно ради више од 3.500 
радника. Хвала свим извођачима, инвестито-
рима а посебно радницима који у овим теш-
ким околностима када преовладавају и бри-
га и страх раде све време”.

Амбасадорка НР Kине Чен Бо рекла је 
да кинеске компаније нису обустављале ра-

дове на пројектима које реализују у Србији, 
уз бригу за здравље радника: „Све кинеске 
компаније учиниле су све да смање негатив-
не утицаје вируса COVID-19. Активно учес-
твујемо у борби против епидемије. Најваж-
није је здравље радника, али дајемо свој 
допринос и у економском опоравку Србије“.

Радови на деоници Обилазнице око Бе-
ограда дужине 20 км, који обухватају из-
градњу леве траке аутопута од моста преко 
Саве код Остружнице до тунела Стражеви-
ца и обе траке до Бубањ потока, у вредности 
од 207 милиона евра, биће завршени за мање 
од две године.

Завршетком Обилазнице биће омо-
гућено да после више деценија теретни са-
обраћај буде измештен из центра града што 
ће смањити загађење и повећати безбедност 
у саобраћају.
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Едукативна кампања ЈП „Путеви Србије“ 
„3 секунде цеo живот“

ЈП „Путеви Србије“ је иницирало и при-
премило прву у низу едукативних кампања 
за подизање свести возача и повећање без-
бедности у саобраћају - „3 секунде цео жи-
вот“, која је започела премијерним прикази-
вањем едукативног спота и демонстрацијом 
безбедног растојања за све категорије возила 
на наплатној станици „Београд“.

Спот „3 секунде цео живот“ о безбедном 
одстојању између возила премијерно је при-
казан 12. марта 2020.г. на наплатној станици 
„Београд“ у присуству потпредседнице Вла-
де Републике Србије и министарке грађеви-
нарства, саобраћаја и инфраструктуре проф. 
др Зоране Михајловић, в.д. директора Зора-
на Дробњака, сарадника и стручњака за без-
бедност у саобраћају.

Промоцијом едукативне кампање „3 се-
кунде цео живот“, ЈП „Путеви Србије”, као 
друштвено одговорно предузеће, жели да 
унапреди безбедност саобраћаја, водећи се 
тезом да се незгоде на путевима могу спре-
чити. 

„ЈП „Путеви Србије“ издваја значај-
на средства за повећање безбедности у са-
обраћају и наставиће кроз сарадњу са 
надлежним министарством и  МУП-ом Ре-
публике Србије систематски да делује на по-
дизање нивоа свести учесника у саобраћају“, 
рекао је в.д. директора Зоран Дробњак. „Ра-
димо на мерама да што мање људи настрада 
у саобраћају. Желимо да укажемо на важност 
држања одстојања, посебно у случају магле, 
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клизавог коловоза и лоших временских усло-
ва“, објаснио је Дробњак.

Спот „3 секунде цео живот“ приказује 
безбедно одстојање возила при брзини од 90 
километара по часу: 

- аутомобил треба да држи најмање три 
секунде одстојања, 

- SUV возила (џипови) четири секунде, 

- теретна возила и аутобуси најмање пет 
или шест секунди. 

У споту учествују позната ТВ лица и 
стручњаци за безбедност у саобраћају, 
Биљана Вранеш, уредник и водитељ на 
РТС-у, Владимир Јелић, водитељ на РТС-
у, Срђан Предојевић, водитељ на ТВ Пр-
ва, Слободан Шаренац, новинар и проф. др 

Милан Вујанић, експерт за безбедност у са-
обраћају.

„Три секунде су довољне да возач угрози 
свој и живот својих најмилијих, али и дру-
гих учесника у саобраћају. Најопаснији су 
возачи који кажу да се то њима не може де-
сити“, рекла је потпредседница Владе Репу-
блике Србије и министарка грађевинарства, 
саобраћаја и инфраструктуре проф. др Зора-
на Михајловић и напоменула да министар-
ство које води доста пажње посвећује безбед-
ности у саобраћају, као и изградњи бољих и 
безбеднијих путева. „Добри путеви смањују 
могућност саобраћајних несрећа, а циљ је 
нулта толеранција на погинуле у саобраћају“, 
нагласила је Михајловићева.

Одговорно понашање у саобраћају, осим 
држања безбедног одстојања између возила, 
подразумева и смањење брзине кретања во-
зила,  активно сагледавање услова саобраћај-
ног тока и неугрожавање других возача у са-
обраћајном току.

ЈП „Путеви Србије“ је у оквиру Кампање 
припремило и радио спот, поруке за порта-
ле са изменљивом саобраћајном сигнализа-
цијом дуж аутопутева, објаве за друштвене 
и социјалне мреже, информативне флајере и 
постере и налепнице са визуалом едукатив-
не кампање на српском и енглеском језику за 
наплатне кабине на наплатним станицама.

Да ли сте знали
  Више од 500 погинулих 

лица у саобраћајним незгодама 

годишње;

  Више од 150 погинулих 

лица на аутопуту у три године;

  Више од 50% саобраћајних 

незгода последица су наглог 

кочења и налетања возила;

  Свака четврта незгода са 

погинулим лицима догађа се 

због недовољног одстојања 
возила.

?
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Реконструкција државног пута Кула 
- Врбас готова у новембру

Радове на појачаном одржавању држав-
ног пута I Б реда број 15 Кула (Бачка Топо-
ла) - Врбас (Савино Село) који се изводе у 
оквиру Пројекта рехабилитације путева и 
унапређења безбедности саобраћаја обишли 
су 13. маја 2020.г. потпредседница Вла-
де Србије и министарка грађевинарства са-
обраћаја и инфраструктуре проф. др Зорана 
Михајловић и в.д. директора Зоран Дробњак, 
са председницима општина Кула и Врбас, Да-

мјаном Миљанићем и Миланом Глушцем и 
представницима извођача радова.

„Ради се озбиљна рехабилитација пута 
који ће, када буде завршен, трајати више од 
20 година. Радови се изводе у дужини од 10 
километара, теку по плану и биће завршени 
у новембру“, истакао је Дробњак и рекао да је 

вредност радова 5 милиона евра и обезбеђе-
ни су из кредита Светске банке и Европске 
инвестиционе банке.

У оквиру реконструкције пута Кула-Вр-
бас изводиће се радови на проширењу пу-
та, изградњи бициклистичких стаза и новој 
расвети.

„Пут је значајан јер повезује два округа и 
допринеће не само бољем квалитету живо-
та грађана, већ ће обезбедити долазак нових 
инвестиција и помоћи привредни развој“, ре-
кла је министарка Михајловић.

В.д. директора Зоран Дробњак најавио 
је и завршетак реконструкције пута Врбас – 
Фекетић, дужине 9,5 километара и вредности 
3,2 милиона евра, као и припрему Пројекта 
рехабилитације пута Сомбор – Кула дужине 
39,5 километара, који ће коштати око 10 ми-
лиона евра.

Председници општина Кула и Врбас зах-
валили су се председнику Србије и Влади на 
успешном реализовању важних инфраструк-
турних пројеката.

Завршне радове на изградњи надвожња-
ка преко аутопута Београд - Нови Сад, на ло-
калном путу Каћ - Нови Сад, обишли су 22. 
маја 2020.г. потпредседница Владе Републи-
ке Србије и министарка грађевинарства, са-

обраћаја и инфраструктуре проф. др Зорана 
Михајловић, в.д. директора Зоран Дробњак и 
градоначелник Новог Сада, Милош Вучевић.

 „Надвожњак ће спојити мештане Каћа 
са индустријском зоном и насељем Шангај и 

олакшати им кретање“, рекла је министарка 
Михајловић.

Михајловићева је истакла да је до сада у 
путну инфрструктуру у Новом Саду уложе-
но укупно две милијарде динара и захвалила 
се Новом Саду на сарадњи и успешној реали-
зацији свих пројеката.

Градоначелник Новог Сада Милош Вуче-
вић казао је да заједничким снагама са Вла-
дом Србије жеље постају конкретни и реал-
ни планови који се остварују и најавио нове 
пројекте - изградњу четвртог моста у Но-
вом Саду као продужетак Булевара Европе 
и спајање код Обилазнице у Сремској Каме-
ници.

Завршава се изградња надвожњака код Каћа

На територији АП Војводине ра-
диће се и пројекат за који се припрема 
пројектна документација и који ће се за-
вршити за око годину и по дана. Реч је 
о брзој саобраћајници од Бачког брега, 
преко Сомбора, Куле, Врбаса и Новог 
Бечеја до Накова на граници са Руму-
нијом, која ће бити дуга 175 километа-
ра. „То је веома важна саобраћајница не 
само за овај регион, већ и целу Србију. 
Процене су да ће тај пројекат коштати 
око 800 милиона евра, скоро као Кори-
дор 10“, истакла је Михајловићева.

Радови на надвожњаку обухватили 
су изградњу сервисних саобраћајница, 
путног прелаза и моста, са саобраћајном 
опремом, саобраћајном сигнализацијом 
и инсталацијама осветљења. Вредност 
инвестиције је 500 милиона динара.
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Рехабилитација деонице Појате – Ражањ

Потпредседница Владе Србије и ми-
нистарка грађевинарства, саобраћаја и ин-
фраструктуре, проф. др Зорана Михајловић 
и в.д. директора Зоран Дробњак обишли су 
07. маја 2020.г. радове на рехабилитацији де-
онице аутопута Београд-Ниш између Појата 
и Ражња. 

„Тренутно се обавља рехабилитација ау-
топута на три локације и важно је да  при-
премимо све за саобраћај којег ће, верује-
мо, бити више, у наредним месецима. По 
подацима за данашњи дан, знамо да је 4.200 
радника ангажовано на највећим инфра-
структурним пројектима у Србији”, рекла је 
Михајловић. 

Министарка је додала и да је током марта 
и априла 2020.г. на аутопутевима регистро-
ван пролазак 4,8 милиона аутомобила, што 

је за четири милиона мање него у исто вре-
ме 2019.г.

„Бележимо пад обима саобраћаја од 60%  
и процене су да ће пад прихода износити око 
30 милиона евра, изјавила је Михајловиће-
ва и додала да штете у друмском саобраћају 
постоје, те да ће до краја године, вероватно 

износити око пола милијарде евра. Са дру-
ге стране, ми смо опредељени да не смањује-
мо новац за одржавање путева нити ће било 
који пројекат изградње нове и рехабилита-
ције постојеће путне мреже због тога трпе-
ти”, истакла је потпредседница Владе.

Поруке на VMS порталима
у борби против COVID - 19

ЈП „Путеви Србије" је, придружујући се 
апелима Владе Републике Србије и мерама 
спречавања ширења вируса COVID-19, као 
и акцији „Остани код куће", на свим VMS 
порталима, порталима са изменљивом са-
обраћајном сигнализацијом на аутопутеви-
ма у Србији, од краја марта објављивало по-
руке на српском и енглеском језику:

• Зауставите Корона вирус
- останите код куће!

• Stop Covid – 19
- Stay home!

ЈП „Путеви Србије" је и апеловало на све 
учеснике у саобраћају да остану код куће чи-
ме ће допринети очувању свог и туђег здра-
вља и помоћи у спречавању даљег ширења 
вируса.

В.д. директора Зоран Дробњак: 
„Захваљујући Влади Србије и 

Министарству саобраћаја, добили 
смо средства за одржавање и 

рехабилитацију деоница аутопутева. 
На деоници од Појата до Ражња, на 

којој се није радило више од 25 година, 
у току је рехабилитација аутопута 
у дужини од 13 км, вредности око 350 

милиона динара и радови ће бити 
готови крајем мајa.

Радови на рехабилитацији ће се 
током ове године изводити на око 

200 км аутопутева на деоницама код 
Суботице, Дољевца

и Мерошине, Ниша,..
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Пројекат изградње пута Крагујевац-Бато-
чина је од изузетне важности, не само за по-
везивање Крагујевца са друмским Коридором 
10, већ и за повезивање свих крајева и ауто-
путева који се граде и модернизују у нашој 
земљи. „Верујемо да ће радови на изградњи 
ове деонице у наредном периоду бити интен-
зивирани како би се Крагујевац, након ви-
шедеценијског ишчекивања, у потпуности 
спојио са најзначајнијим међународним пут-
ним коридором који пролази кроз Србију, 
Коридором 10“, истакла је Михајловићева. 

Потпредседница Владе проф. др Зорана 
Михајловић, током обиласка радова са в.д. 
директора Зораном Дробњаком, сарадници-
ма и извођачима 15.маја, најавила је да ће-

мо у септембру 2020.г. имати завршен пут на 
који се дуго чекало. 

Највећи део трасе деонице пута Кра-
гујевац-Баточина, дуге 25 километара,  ре-
конструисан је проширењем саобраћајног 
профила на две, по смеру вожње,  физички 
одвојене саобраћајне траке.  До краја проје-
кта, неопходно је завршити радове на деони-
ци кроз Баточину, до постојећег аутопута 
Београд-Ниш, у дужини од пет километа-
ра. Након искључења са аутопута и прелас-
ка надвожњака преко железничке пруге на 
скретању за Лапово планирана је градња ве-
ликог кружног тока. 

Завршетком ове кратке али веома битне 
деонице, Крагујевац ће бити повезан  не само 
са Коридором 10, већ ће постати, индирект-
но, и део путне мреже Европе, што је уједно 
и својеврстан позив свим великим инвести-
торима да свој посао развијају у овом регио-
ну, срцу Шумадије и једном од великих при-
вредних центара државе.

Крагујевац на Коридору 10 у септембру



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (Coated FOGRA39 \050ISO 12647-2:2004\051)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [595.276 841.890]
>> setpagedevice


